

2017年杨亚磊作为唯一的一名派出所民警,进入由公安部与中央电视台联合打造的,中国首档警察真人秀竞技节目《警察特训营》。2018年1月,杨亚磊被省公安厅选调上挂到河南警察学院指挥战术系担任实战教官。2018年,杨亚磊再度登上《警察特训营》第三季。

这样出彩的人生,经历了哪些“开挂”的历程?我们一起来看一看吧。

忠诚履职 不负使命

——记“新时代公安卫士楷模”候选人杨亚磊

杨亚磊,男,中共党员,2009年由部队退役后考入市公安局。先后在焦村镇派出所、陵头镇派出所和市反恐大队工作,还曾在河南警察学院担任挂职教官,现任市反恐大队教导员。曾荣获2008年奥运会“火炬手”、优秀复转军人、警察特训营“全能战士”、十大出彩河南公安人,汝州市“五一劳动奖章”“最美警察”“文明警察”“十佳平安卫士”“人民群众满意的政法干警”、汝州市公安局“先进个人”“十大标兵”等荣誉称号,荣立三等功2次,嘉奖2次。

杨亚磊在派出所工作期间,办理各类案件调解纠纷的同时,还兼职警务实战教官,完成省公安厅和市公安局赋予的各类培训任务。先后调解各类案件纠纷480余起,破获各类案件103起,抓获逃犯26名,从未出现过一起因执法过错引起的上访和投诉事件,也没有出现过因执法问题被上级公安机关或有关执法监督机关查处的情况,更没有在执法过程中玩忽职守、滥用职权、徇私枉法等违法违纪的行为,受到了社会各界的好评。

2017年到2018年,杨亚磊经过层层

选拔,成功入选公安部和中央电视台联合举办的《警察特训营》栏目,该栏目从全国警察中遴选9名选手参加特训及拍摄任务。在经历了3个多月的特训和40余项考核后,杨亚磊分别取得个人第三名和团队第二名的成绩。用行动和汗水,向全国人民展示了新时代人民警察的良好形象和高超的警务技能。

作为河南省警务技能实战教官,杨亚磊在全省公安机关“特警五项”比赛和“五会一能”比武中取得骄人成绩。在担任河南警察学院指挥战术系实战教官期间,他认真学习,精心备课,将理论和实战技能毫无保留地传授给学院学生。他多次代表平顶山市公安局和河南省公安厅参加全国警务实战教官班的培训,先后赴海南、深圳进行学习,回到单位又积极协助市公安局开展实战化训练,累计培训民警、辅警1300余人次。

2018年央视《新闻直播间》对杨亚磊“为人民服务,知行合一,不负使命”的事迹进行了长达3分钟的专题报道,解读了青年一代如何读懂马克思,接力传承好共产党人的这份担当,展现了新时代人民警



察的形象。

杨亚磊在荣誉和成绩面前,依然保持着一个普通人民警察的本色和为民服务的情怀,始终践行着“人民公安为人民”的宗旨信念和“情系百姓安危”的警队价值

理念,不忘初心使命,默默守护着辖区平安和社会稳定,用实际行动让警徽闪现了璀璨夺目的光芒,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。

据平安汝州微信公众号

防风险 除隐患 保平安 迎大庆

小屯镇三强化做好安全排查

本报讯(融媒体中心通讯员 王首道)日前,笔者从小屯镇获悉,为进一步加强安全生产工作,有效防范和遏制各类安全事故发生,小屯镇三强化做好“防风险 除隐患 保平安 迎大庆”日常安全生产排查工作。

强化组织领导。建立“防风险 除隐患 保平安 迎大庆”专项行动督导组,制定工作方案,按照“管业务必须管安全”的原则,督导组实行分工负责制,加强指挥调度,压实各方责任,逐个节点推进。

强化排查措施。紧盯全镇中小学校、敬老院、卫生院、饭店、企业、施工工地等重要场所、重点领域,对房屋安全、消防设施设备、人员配备及制度落实情况、电气安全、厨房安全等开展专项排查;针对高风险场所集中开展安全生产检查和夜查,对重点区域不间断巡逻,通过全面排查,如实填写《小屯镇防风险除隐患保平安迎大庆专项行动检查问题登记表》和《小屯镇防风险除隐患保平安迎大庆专项行动进展情况汇总表》,建立工作台账,限期要求整改。

强化跟踪落实。定期对全镇安全生产工作开展情况进行督查,督查情况及时反馈,切实做到“查问题、补漏洞、除隐患、保平安”;对工作不力、问题突出的,通报批评,督促其加大工作力度,确保隐患按期整改销案。目前已组织各类检查5次,共排查出安全生产隐患20余条,均要求限期整改。

无偿献血 奉献爱心



8月26日和27日上午,市公安局积极响应2019年无偿献血活动号召,组织40余名民警、辅警开展集中无偿献血活动,用实际行动诠释公安民警无限的爱心,传递红色正能量。

韩恒超 摄

在汝州走路也能赚钱? 扒一下“趣步”大骗局!

近日,汝州街头上出现一类人群,拿着五彩斑斓的气球或闪闪发亮的发卡,以“微信扫码即可免费赠送”“注册软件走路能赚钱”为噱头,招揽路人驻足。

据了解,出现在汝州街头的这款手机APP叫“趣步”,先以小恩小惠为饵,诱骗路人下载APP,还得实名注册。称只要走路就送“糖果”(软件虚拟的奖励),根据市场行情1颗糖果可以兑换7-25元不等,若一天走4000步,一个月最少可以赚200元,而且上不封顶。

这不是天上掉馅饼吗?然而,事实是“趣步”式骗局早已被媒体曝光,这款宣传通过走路就能赚钱的手机APP,被指出其运营模式涉嫌传销诈骗。

减肥赚钱两不误,谁看了能不心动?

和《西虹市首富》里的减肥险一样,以一己之力推动了全民健身,敢问该APP老总是不是叫“王多鱼”?但警察通过调查发现,事情并不简单。

首先,用户一天走满4000步,确实能拿到糖果,但前提是用户要先完成实名认证才行。

这实名认证就让人很想吐槽,认证不仅要提供身份证号、银行账号之类的,还要对着摄像头眨眼睛。大公司要认证,一般人都放心。但这么一个APP就要收集信息,是真让人不放心。而且完成这个实名认证还要花1块钱,典型的被人卖了还帮人家数钱。

如果你完成了实名认证,那么恭喜你,

你将获得APP赠送给你的“试炼任务卷轴”。只要完成了每天行走4000步的任务,坚持45天,你就会收到15颗糖果的奖励。

这时你可以选择用糖果兑换商城里的商品,但商城里的东西永远是“库存不够”的。或者你也可以选择把糖果卖了换钱,但是该APP平台手续费高得惊人,作为新用户要被抽取50%的手续费。

会员等级越高,手续费越低。这时“聪明人”就开始考虑了:反正早晚要卖,不如等我升级,多赚点糖果再卖?

那我先开始赚糖果吧!首先讲一下该APP的游戏规则:任务卷轴就是一切,没有任务卷轴,用户就算日行一万里也不会拿到任何奖励。所以想继续赚糖果,得先买卷轴才行。假设完成了新手任务,手里有15颗糖果,只买得起最低级的卷轴。每天3300步,坚持45天,能赚2颗糖果(约40元)。交易手续费要扣一半,一年到头也赚不了多少钱。但更高级的卷轴又买不起,那怎么办呢?这时有两个选择:

- 1.花钱买糖果,购买更高级的卷轴
- 2.提升活跃度

因为平台规定:用户拿到的糖果=完成任务奖励糖果×活跃度。也就是活跃度越高,拿到的糖果越多。提升活跃度的做法很简单粗暴,就是单纯的拉人头。

拉人头不仅能提高活跃度,赚更多的糖果,还可以升级会员。只要拉4个人,就能成为三级会员,手续费降到30%。又能赚糖果,又能降手续费,简直一举两得,所以有些会

员为了拉新会员费尽力气。

看到这,你还没明白吗?对普通玩家来说,什么走路赚钱都是幌子,本质就是三个大字:拉人头!这跟传销有什么区别?

更可怕的是,大家一旦通过走路拉人头赚到甜头后,一定有人不甘心只赚走路的这点糖果。他们认为糖果会升值,手里糖果越多,他们越舍不得卖。这些人会把存款取出来,大量买进糖果,直接炒作糖果赚钱,因为这样来钱更快。

有媒体记者采访过一名投机者,这位投机者花了200多万元购买了10万个糖果,直接开了等级最高的“专家卷轴”。按照理论,45天后他将会拿到13.68万颗糖果,如果糖果可以顺利出手,那他就能净赚70多万元,收益相当惊人。届时如果糖果价格上涨,收益还会更高。但糖果真的能出手卖钱吗?

据悉,该APP早已下架了糖果交易功能,目前用户想要变现,必须用糖果兑换一种叫作GHT的数字货币,然后再将GHT卖

掉,这时用户才能拿到真金白银。而想要兑换这个数字货币,需要从该APP内跳转到一个单独的页面。

在这个页面内,只能进行GHT的交易,其他币种如比特币等也只能显示价格,无法进一步交易,九成九是个假交易平台。没有正规交易所公证,那GHT币的价格,后台岂不是想改就改?而且在其他正规交易所上根本查询不到GHT币。

有币圈专业人士查询过,该APP的合约转移和持币人信息,都是空白信息,高大上的虚拟币仅为空壳而已,其实并不存在,无人持币,更无人交易。

通俗来说,本身GHT是个空气币,现在能换出来的钱是后来入场者持续投进去的钱,是新韭菜对老韭菜们“爱的供养”。一旦这些人都撤了,没人再投钱,GHT交易页面关闭,那用户手中囤积的糖果就不再是钱,只是一堆数据而已。

据汝州交警微信公众号

警方提示

汝州交警提醒广大市民:“趣步”式APP存在很大的金融风险,不要再进行推广或者投资。无论何种投资方式,请广大群众不要轻信,防止个人信息泄露。天上不会掉馅饼,掉的只有陷阱。如果你抱着贪婪、侥幸的心态,只会落入骗子精心设计的骗局。

我国法律规定,无论平台以什么方式进行虚拟货币的发行与炒作,都已经涉嫌诈骗、传销、非法集资等类型的犯罪。近年来,以各种名义进行的虚拟货币炒作层出不穷,无非是骗子们抓住了一些消费者投机取巧的侥幸心理,精心设计的一个局。事实上,根本不可能有“走路赚钱”那么好的事,一些消费者不仅泄露了自己的信息,而且付出的代价远远比获得的收益高。

扫黑除恶知识问答(六)

中央扫黑除恶专项斗争的考核评价方式是什么?

将扫黑除恶专项斗争纳入综治工作(平安建设)考核体系,将考核结果作为对领导班子和领导干部年度考核评价的重要内容。各级党委和政府要适时开展专项督查,科学全面评估扫黑除恶专项斗争成效。对扫黑除恶专项斗争成绩突出的地区、单位和个人,每年度进行通报表扬,并按照国家有关规定予以表彰奖励。

扫黑除恶专项斗争“一案三查”指什么?

既要查办黑恶势力犯罪,又要追查黑恶势力背后的“保护伞”,还要倒查党委、政府的主体责任和有关部门的监管责任。

扫黑除恶专项斗争“两个一律”指什么?

对涉黑涉恶案件:一律深挖其背后腐败问题;对黑恶势力“保护伞”:一律一查到底、绝不姑息。

来源:平安汝州微信公众号

扫黑除恶 进行时

“预防未成年人溺水”系列公益广告

溺水事故揪人心 玩水失足千古恨



汝州市融媒体中心 宣